
Јаков Милатовић: Крштен сам и крстио сам своју децу у Митрополији црногорско-приморској Српске православне цркве и то је мој однос преме вери. Али поштујем све верске организације
петак, 24 март 2023 09:51

 Председнички кандидат покрета Европа сад Јаков Милатовић изјавио је да са Србијом
и осталим земљама суседства жели да направи најбоље односе те да је крштен у
Српској православној цркви, али ии да поштије све верске организације, укључујући
Црногорску православну цркву (ЦПЦ).

  

„Мислим да треба да будем председник верујућих, који не верују, који су агностици и ја
ћу то бити. Поштујем и поштоваћу као легалиста све верске организације, укључујући и
Црногорску православну цркву и све које су у складу са законима регистроване у Црној
Гори. Што се тиче мог верског односа, то је моја унутрашња ствар као Јакова
Милатовића. Крштен сам у Митрополији црногорско-приморској Српске православне
цркве, крштен сам под Острогом. Крстио сам са својом супругом своју децу у
Митрополији црногорско-приморској и то је мој однос према вери“, рекао је Милатовић у
интервју за ТВ Вијести.

  

Он је рекао да не може да утиче на сваког човека у Црној Гори и на његове ставове.
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Милатовић је на констатацију новинара да га је подржао председник Српске радикалне
странке (СРС) Војислав Шешељ, рекао да не зна и да никад у животу није срео Шешеља.

  

„Ми смо представници потпуно другачијих светоназора и животних погледа“, рекао је
Милатовић.

  

На питање да ли то види као дио прљаве кампање, Милатовић је рекао да је то
пинг-понг између одређених људи.

  

„Шешељ је долазио на инаугурацију Ђукановића на Цетиње 1998. године. Они су стари
другари“, рекао је Милатовић.

  

Он је рекао да је Александар Вучић, демократски изабрани предсједник суседне земље
која нам је врло блиска.

  

„Са Србијом и осталим земљама суседства желим да направим најбоље односе не због
мене, него због грађана Црне Горе, како бисмо све имали на бенефит. Није нормално да
смо једини регион у Европи где када уђете на воз у Подгорицу и хоћете да уђете у
Београд, прво вас зауставља полиција и стаје воз на граници црногорској, изгубите пола
сата, 40 минута, па се онда исто то уради на граници српској. Ми смо били једини део
Европе пре 50 година без граница, а сада смо једини део Европе са границама. Врло ми
је важно унапређење регионалних економских интеграција, како би људи продисали,
зато што смо упућени једни на друге“, рекао је Милатовић.

  

У други круг председничких избора ушли су Милатовић и кандидат Демократске партије
социјалиста (ДПС) Мило Ђукановић.

  

(Вијести-Бета)
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